

大家好，今天小编来为大家解答荣威元宇宙媒介投放价值这个问题，荣威RX3怎么样？很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [荣威RX3怎么样？](#)
2. [虎门威铭荣威4s店不是撤销了吗](#)
3. [长安发动机和荣威发动机哪个好](#)
4. [各位朋友，荣威RX5MAX质量怎么样？](#)

荣威RX3怎么样？

2018年1月9日，上汽荣威RX3互联网汽车正式完成智能系统升级到2.0版本的工作，作为全球最大规模OTA空中升级，荣威联网汽车智能系统2.0升级只需要动一动手指，全程只需要15分钟。在此之前，荣威已经完成RX5互联网汽车智能系统升级2.0的工作。未来，荣威i6以及荣威新能源车型都将完成升级工作。

荣威RX3互联网汽车智能系统2.0相比荣威RX5过去搭载的那套系统有得到哪些进化呢？

总结概括就是：四大智能系统外加两大外延生态平台

四大智能系统：

AI人工智能语音系统，相比老款荣威RX5搭载的那套系统，荣威RX3搭载的联网汽车智能系统2.0，副驾也可以语音控制，像是控制空调温度，座椅加热、音乐的等基本功能。不过厂家为了安全方面考量，副驾的语音控制不如主驾那么丰富，这点完全可以理解。

还可以让荣威RX3给你讲笑话

此外，荣威RX3搭载这套系统具备Oneshot连贯式语音命令，相比过去先唤醒系统后才能发出指令，新系统可以唤醒+指令一并完成，解决了过去稍显繁琐的流程，更符合用户的使用习惯。

智能语音游戏-成语接龙

另一大亮点是，荣威RX3互联网汽车智能系统2.0还拥有情景式语音交互，用户可以用更浪漫，更生活化的话术完成天窗雨刮等汽车功能的开闭，这项功能会随着数

据的收集未来还能更加。更夸张的是，就算一个人开车无聊时，还可以玩一玩语音游戏成语接龙，而且还能看到自己在互联网汽车当中的排名哟。

2导航更精确停车场取代目的地附近

导航更精确停车场取代目的地附近

大数据主动导航系统，老款荣威RX5搭载的那个车辆组队功能就让人印象深刻，荣威RX3互联网汽车智能系统2.0在原有基础上还加入了车友实时对讲功能，比手台更好用。

组队完成后点击屏幕中话筒图标就可以讲话啦

另外，升级后加入了停车场末端导航功能。出行时，荣威RX3搭载的这套系统会根据不同的需求来提供多种路线，并且提供人性化的美食地图服务，还能在车里实现提前预定。末端导航功能是将车辆精确地导航至停车场，并且最少提供3个可供选择，而不只是“到达目的地附近，本次导航结束”。

提供附近美食参考

对于喜欢旅行的朋友，荣威RX3搭载的这套系统增加自驾游路书，系统会内置一些经典的自驾游线路，个人也可以上传自己的自驾游路书，供他人参考，也会省去提前规划的烦恼，来一场所走就走的旅行。

3娱乐都在线海量资源供你选

娱乐都在线海量资源供你选

出行云娱乐系统，视频功能一直是老款荣威RX5被吐槽最多的一个点，荣威RX3在这方面，向前跨进了一大步，提供U盘视频功能。可能有人认为诚意不足，确实如果从技术层面来看，荣威完全可以做的更好（在线视频），但安全问题是汽车之本，这种取舍完全可以接受，未来在线视频也有望实现。

但其它像是音乐，听书等娱乐系统，完全进阶到在线的程度。完全不用担心堵车时会没事做。

此外，荣威RX3搭载的这套系统还拥有车载WIFI从单向输出升级双方共享。车载WIFI不仅可以共享、如果车载流量使用殆尽，还可以连接自己手机热点或者公共WIFI使车辆达到联网状态，车辆联网的成本和门槛都得到极大的升级。

远程后备箱收快递人在国外也不怕

IoT手机远程车控系统，体验活动开始后，我在工作人员的指导下，通过斑马智行APP，先开启了荣威RX3的远程空调，提前荣威RX3热热身。接下来就是一个我很喜欢的“黑科技”功能了，用斑马智行APP，我竟然定位到了荣威RX3的位置，按照路线指示，我轻松找到它的藏身之处。

斑马智行App

在距离荣威RX350米左右的地方停下来，我用斑马智行APP中的开锁键打开后备箱，这时有工作人员往后后备箱中投递任务卡片和大礼包。据身边的工作人员透露，即使我在国外，也可以用APP中的开锁键打开后备箱，直接让快递小哥把包裹放后备箱就可以了，这个功能不得不说这是科技迷们的福音。

4两大外延生态平台

两大外延生态平台：

智能硬件平台，荣威RX3互联网汽车智能系统2.0接入更多智能硬件。接入无人机探路，连接gopro拍摄沿途的风景，荣威真正把汽车打造成既电脑、手机之后第三个移动智能终端。

荣威RX3控制无人机

荣威RX3接入无人机车内显示

智能养成服务平台，车享驿站服务预约上汽旗下车享家的驿站服务,车主可以通过斑马智行手机APP了解送车至4S店的状态（发车/过程/到达/返回），轻松掌握爱车状况，安心、省心。

智慧车险，对用户进行驾驶行为评分，并赠送续保优惠券。使用优惠券购买推荐的保险方案后，再获得次年的续保储备金。储备金随着驾驶行为动态减少，剩余的储备金可以抵扣次年保费。

写在最后：

当我们还在为老款荣威RX5上的那台智能互联1.0系统津津乐道时，荣威悄然已经带来了它的升级版本，荣威RX3搭载这套系统功能更丰富，使用逻辑也更契合当下人用车的习惯，当其它车企还处在车载移动互联网阶段时，荣威已经初步具备车载万

物互联的雏形，我们相信荣威在车联网行业，将继续保持至少一代的优势。

虎门威铭荣威4s店不是撤销了吗

1是的，虎门威铭荣威4s店已经撤销了。2因为威铭荣威4s店的经营不善，导致公司经济状况恶化。最终，公司不得不做出关闭虎门威铭荣威4s店的决定。3如果您需要购买荣威汽车，可以前往其他荣威4s店或授权经销商进行购买。

长安发动机和荣威发动机哪个好

长安的比较好，长安的发动机动力强劲，现在长安发动机选用的是新技术蓝鲸发动机，只是长安的发动机在燃油经济性上稍微比荣威的差一点。

荣威的1.6发动机也很好，不过马力比长安稍微弱一点点，后端的加速没有长安有劲。如果追求动力，选长安。

各位朋友，荣威RX5MAX质量怎么样？

首先说说外观，荣威RX5MAX采用荣威家族式律动设计，并加入了强韧的美学感，因此整天上看上去略显方正，中间进气格栅尺寸非常的大，看上去霸气十足，与现款RX8、RX5等车型有着一定相似，此外重新设计过的前大灯视觉效果非常的不错，不仅带有折线设计的外圈LED灯带，内部则采用着点阵式LED光源

空间方面没得说，得益于2760MM的超大轴距，坐在后排翘起二郎腿十分容易，后备箱的空间也是能完全满足日常需求的。

动力方面RX5MAX有1.5T2.0T个人试驾过感觉1.5动力还是有点虚了，毕竟RX5MAX整车质量超过1.6吨，但他给我的感觉不会说有小马拉大车的感觉

最后简单说说RX5MAX三大件

发动机1.5T2.0T两款发动机，采用上汽的蓝芯发动机，发动机有什么特点呢，就是参数都调的特别高，比同级别的上汽发动机参数都要高。

变速箱RX5MAX把1.5T主力变速箱变成一个6AT，它不用双离合了，这样就避免一些双离合会有的一些异响或者顿挫。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。